
Топлоустойчива розово-златна ароматизирана свещ,
стъклена поставка, буркан за свещи

Защо да изберете Слънчева стъклария

Най-голяма отдаденост на дизайна, никога компресиране на качеството
Слънчева стъклария стриктно защитавайте дизайните на клиентите, всички
новопроектирани артикули от нас не са били копирани от три години.
Качеството на продуктите е основният фокус в Слънчева стъклария. Слънчева
стъклария веднъж унищожи 80 000 броя стъклен съд с едва видимо петно.
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Име на продукта Топлоустойчив розово златисто ароматизирано
стъкло за свещ държач буркан за свещи

Примерно време
1. 5 дни, ако има форма и размер на стъклото
2. 15 дни, ако имате нужда от нови форми и размери
на стъкло
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Измерете

Артикул №: SGHL21121543
Горен диаметър: 80 мм
Диаметър на дъното: 74 мм
Височина: 90 мм
Тегло: 290гр
Вместимост: 300мл

Опаковане
Нормална опаковка, индивидуална подаръчна кутия,
PVC кутия, кутия за прозорци, цветна кутия, бяла
кутия и др

Време за доставка В рамките на 35 дни след потвърждаване на пробата
и поръчката

Условия за
плащане

30% депозит от T/T предварително и остатъкът срещу
копието на B/L

Пратка По море, по въздух, с експрес и вашият спедитор е
приемлив

Повод за употреба Домашен декор, Сватбена декорация, Сватбени
сувенири, Подобряване на декорацията,





Слънчева стъклария за сватбени централни елементи и домашен декор

Вотивите добавят романтика и топлина към всяка настройка на масата. Така че, не
пренебрегвайте стъклените свещници, когато декорирате за вашето парти.
Помислете за вашата десертна маса, маса за подаръци, маси за вечеря, маса за
предястия и вашия бар. Забравете тези обикновени стъклени поставки за оброци...
тези поставки за оброци за свещи са красиви и удобни за портфейла. Най-добрата
част е, че можете да ги вземете у дома като услуга за парти!
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Точно както красива рамка показва изящна картина, Слънчева стъклария
златна пясъчна повърхност Стъклени буркани за свещи! Ще се насладите
на светлината, която блести през нашия уникален единствен по рода си
модел, добавяйки шик, модерен чар към вашите елегантни тържества.
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Когато избирате украса за дома си, парти или сватбен декор, винаги се счита за
тъчдаун, когато нещо е едновременно модерно и функционално – розово златисто
ароматизирано стъкло за свещ например!

Слънчева стъклария предлага персонализиран графичен дизайн за
декорации на стъклени буркани и услуга за формоване на стъклени
буркани и стъклени капаци.
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